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DE OLTVEIRA

ATA DA 42' SESSÃO EXTRAORDNÁnIA OA CÂUeRA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 10:35 HORAS DO DIA 25 DEOUTUBRO DE2O23.

ATA DA 42' SESSÃO EXTRAORONÁruA On CÂUARA MUNTCIPAL DE ARAÇOTABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS IO:IS HORAS DO DIA 25 DE OUTUBRO DE2O23,NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL
DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL OSWALDO ELIAS DA
SILVA JIIMOR, E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM,
RICHARDSON CONNÊ,q, DE OLTVEIRA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO,
AGT INALDO ,lnrÔXro DE OLTVEIRA, LEAI\IDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, MANOEL
HENRTeUE soAREs E JoÃo RosA FrLHo. AUSENToU-sE o vEREADoR ADArR JosE FocAÇA.
soB A nnorEçÃo DE DEUS, o NoBRE pRESIDENTE DECLARoU ABERTAa sgssÃo. EM SEGUIDA,
COMUNICOU AOS QUE ESTIvEREM ASSISTTNDO A PRESENTe sgssÃO, QUE QUEM PERTURBAR
oS TRABALHoS oU DESRESPEITAR QUALQUER VEREADoR, sERÁ RETIRADo Do RECINTo,
ALEM DE SEREM TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS
DE poDER og pot-ÍctA, DENTRo E FoRA Do RECINTo DA cÂMARA, Nos rERMos Do ARTIGo
tz3, pARÁGRAFO 2', INCISo IV, Do REGIMENTo INTERNo. A SEGUIR, o pRESIDENTE soLICITou
AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU eup NÃo senÁ IERMITIDo o ABANDoNo Do pr-pNÁRto, sALVo sE ACoMETIDo DE
MAL suBrro. Na sseuÊNcrA, sot-lcrrou Ao vEREADoR RrcHARDsolv connÊA DE oLrvErRA
pARA FAZER A LErruRA oo pnBÂvtBULo. A sEGUrR, soLICITou Ao vEREAooR.loÃo RosA
FILHo PARA FAZER A LEITURA DA PASSAcgNa gÍgLICA. EM SEGUIDA, o NoBRE PRESIDENTE
sot.lcrrou uM MINUTo og su-ÊNCIo pARA MEDTTAR soBRE A pASSAGENa eÍgI-tce. A SEGUIR, o
NoBRE PRESIDENTE SoLICIToU Ao I. SECRETÁRIo PARA FAZER A LEITURA DA oRDEM Do DIA.
EM SEGUIDA, o 1o spcnprÁruorgzA LEITURA Do pRoJETo DE LEI coMpLEMENTAR N'0n2/23
(AUToRTA Do poDER ExECUTrvo rNsTrrur cnarrrrcaçÃo IARA os AcENTES DE
ao*r*6taçÃo, pREGoErRos, MEMBRoS DAS EeurpES DE Aporo E colvttssÃo DE
coNTRATAçÃo, oo poDER ExECUTrvo MUNrcrpAL) E pÁ ournas pRovroÊNCtAS o euAL,
cot-ocADo EM ntscussÃo, E colocADo EM vorAçÃo ttouINAL, Fol ApRovADo poR
UNANIMIDADE. E COMO T.IÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE
AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDoS, E SoB A PRoTEÇÃo oE DEUS, DECLAROU ENCERRADAA
42' sESSÃo ExrRAoRDmÁrua DE zo23.

sALA oas snssôEs,25 DE ouruBRo DE 2023.
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